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I't. T'vopiovtag 0 Py =50 «xot ™ XA oto M, pmopodue va PBpovdue kot

{nrovpevn mocoOTNTA 6T0 PEGO M.
2Ay=Py - Qy=5000=50"Qy=0Qy =100

['vopilovtoc TIC OCLVTETAYUEVEG TOV HEGOV 1TNG SDOSLOLQ QM—100)
kabog ko 6t EDy = —1, pmopovpe va opicovpe v M HOpOTN NG
evbeiag {nmong Tov Kawvakwm A. @
_ Qp—100
=55 0 T @ = Ziﬁk
2. TwP=50 ->Q,=100. Apa, £A =50 - %
[a P=60 —Qp=80. Apa, XA =% = 4800
[Tapatnpodpe 611, KaB®G N owsrou and 50 og 60, N A peiwdnke 200

40p

YPNHOTIKES. Avtd cvuﬁa% i aptcrz—:p(x T0V péGov M G KOUTOANG
VEL

Chmong |Ep[>1, dnA

™ petowon g ¢ MG mocOTNTOS Kot Bo petmOet.

| H XA, mov emmpedletar kdbe

@opd amd usya?;ﬂrs ocsocm(xux usw[io?m o€ andAvto, Oo ennpeactel amd

@

I'3. Tw P

&% =0,25 ¥; = 5.000=0,25-Y; = ¥;=20.000

iE Y,=1,5-Y; = ¥,=1,5-20.000=30.000
QD,=0D,+100 = QD,=200-2P+100 = QD,=300-2P

Ta  P=50 —QD,=300-2-50= QD,=200
_4Qy Y 200 —100 20000

E .
YAy QD ~ 30000 — 20000 100

A gtvar 5.000 ko amoterel T0 25% TOL €1G0ONUATOS TOV
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I's. Av n (qmon enavérBel ota apykd enimeda, onuaivel 6t £yel pelwbel. Apov
howmdv M peimon g Tung Tov ayaBod W elxe cav amotélecua tn peiwon g
mong tov X, ta dvo ayadd sivon peta&d tovg vrokatdotata. H XA tov
KatoavoAot) A yio to ayafo X otav P=50 eivar 5.000 kot Sséoigévou 0Tl 10

eleooonua tov mAéov eivar 30.000, ot ypnuatikég HOVASEC,

dwbéoet yia aAla ayabd, ivor 25.000. @
-

OMAAA TETAPTH @

umopel vo

Al. Tw eninedo mapoaywyng Q = 50 1o avepyduev 0 KOGTOG 160VTOL LE TO
péco petafintd. Emopévag, to oplakd tvor m Tun TOANoNG TOL

ayafov (P=MC > AVC=10). Eniong, M€
oLVTELESTNG, omoTE 1Y vEL VC = W* B
[OOKO

@»
“f

NG EKPOVNONG, GUVTAGGOLLLE TOV T TO TIVOKOL.
A\‘
P=MC Q | }‘ o AvC VC=W*L
10 50 W 10 500
20 é)? 6 10.9 600
25 |l }V 7 11.8 700
N\
VCeo
AVCsy = & VCsy = 500
Qso
% VCso =W L & W =100
MCe = 2V o 20 2 Y55 7590 Ly 600
= — = =
740 55 — 50 55
VCss
AVCss = =109
55
VCso
AVCso = =118

59

AVC
MC59 = E {—4 MC59 = 25

etvar 0 povadtkog petafAnNToc
dom o TopoTAVE Kot To OESOUEVOL
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H kopmdin mpospopdg g emyeipnong opileton amd 10 onpeio mov to oplaKod
K067TO0g ivor peyaAvtepo M ico and to péco petafintd (MC.p, > AVC). H
TIUN TOANONG ival TO 0pLoKOd KOGTOG KOl 1] TOGOTNTO TPOCPOPES 1| TOCOTNTA,

napaywyns Q. Apa, o mivakag Tpoceopdc TG Entyeipnong dive

P Qs
10 50
20 55
25 59 @
RY
A2. )
Qs \ﬂ“@ MC
50 500 -
52 U 540 20
55 600 20
WAVC VCs, — 500
5720 T T Ts52-50
A3. s

& VCs, = 540

Qsayop=Qsatop*100

10

100*50=5000

20

100*55=5500

25

100*59=5900

T e&ne:

ovv 99 axoun enyelpnoets, ondte cuvolkd vrdpyovv 100 emyepnoels.
opoiog mivakog TPocPopds SIUOPPAOVETAL OC EENG:
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35

30 s

10 —

18 AL

|

5000 5100 5200 5300 5400

Ad. T Pugipne ayopig =25 %?;0000 — 200 * 25 = 5000
5

%\g% 5600 5700 5800 5900

7 r r | . r r r
And tov mivoko npoc@o% otdvovpe 0t Otav Qs=5000, tote P=10.

Emopévac, n avatat Q, ov eméPare To kpdrog, eivar 10.

S
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